

平成 27 年 3 月 20 日

各 位

会 社 名 株式会社プロルート丸光 代表者名 代表取締役社長 安田 康一 (JASDAQ・コード:8256) 問合せ先 管理本部長室室長 西本 昭司 (TEL 06-6262-0303)

# 業務提携に関する基本合意のお知らせ

当社は、平成27年3月20日開催の取締役会において、以下のとおり、香港中旅日本中国旅行社株式会社および株式会社道紀忠華シンクタンクとの間で、業務提携を行うことについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 業務提携の目的

平成27年2月17日付けで公表いたしました免税販売小売事業に関しまして、香港に拠点をおく中国の大手旅行会社である香港中国旅行社有限公司の100%子会社であります香港中旅日本中国旅行社株式会社の海外旅行商品に関する開発能力と、株式会社道紀忠華シンクタンクが有するネットワーク資源、および当社が長年にわたり培ってきた企業文化やノウハウ等の情報的資源、また観光拠点にアクセスのしやすい当社店舗の立地条件等、三者における経営資源の効率的運用による相乗効果の発揮により、本事業の収益基盤拡大を図るため、業務提携基本契約を締結いたしました。

#### 2. 業務提携の内容

- (1) 当社免税店舗を利用した海外旅行商品の開発および団体ツアー海外旅行客の当社が営む免税店舗(丸屋免税店)への誘致に関する協業。
- (2) 当社免税店舗の開発および運営に関する包括的支援。

#### 3. 業務提携の相手先の概要

(1) 香港中旅日本中国旅行社株式会社

1	名称	香港中旅日本中国旅行	社株式会社
2	所在地	東京都中央区新川1丁目8番5号 ΚΚビル	
3	代表者	馬・暁平	
4	事業内容	旅行業	
(5)	資本金	95,000 千円	
6	設立年月日	昭和60年6月3日	
7	大株主及び持株比率	香港中国旅行社有限公司(100%)	
8	当社との関係	資本関係	記載すべき関係はありません。
		人的関係	記載すべき関係はありません。
		取引関係	記載すべき関係はありません。
		関連当事者への該当 状況	記載すべき関係はありません。

### (2) 株式会社道紀忠華シンクタンク

1	名称	株式会社道紀忠華シン	クタンク
2	所在地	東京都港区西新橋1丁目1番15号 物産ビル別館5F	
3	代表者	後藤 錦隆	
4	事業内容	コンサルティング業務	
(5)	資本金	10,000 千円	
6	設立年月日	平成 23 年 10 月 18 日	
7	大株主及び持株比率	道紀忠華智庫(100%)	
	当社との関係	資本関係	記載すべき関係はありません。
8		人的関係	記載すべき関係はありません。
		取引関係	記載すべき関係はありません。
		関連当事者への該当 状況	記載すべき関係はありません。

### 4. 日程

取締役会決議日 平成 27 年 3 月 20 日 契約締結日 平成 27 年 3 月 20 日

事業開始予定日 平成27年4月(プレオープン)

平成27年5月 (グランドオープン)

## 5. 今後の見通し

本件による当社グループの業績に与える影響は今期においては軽微でありますが、来期以降における影響については現在精査中であり、分かり次第速やかにお知らせいたします。

以 上